
A környező országok közül Szlovákiában 
az összvagyon 17,5 százalékát, Szlovéni-
ában pedig a 23,2 százalékát birtokolja a 
leggazdagabb egy százalék. A 
magyar szupergazdagok  2017 
óta szakadtak el ennyire dur-
ván a többiektől. 

A magyar háztartások teljes 
vagyonának mintegy fele van 
a leggazdagabb tíz százalék 
tulajdonában. Ennek fő oka, 
hogy jelentős értékű pénzügyi 
eszközzel rendelkeznek, az ér-
tékpapírok ugyanis a magyar 
társadalom felső rétegénél 
kon centrálódnak. Részvény-
nyel, befektetési jeggyel csak 
a háztartások két-három szá-
zaléka rendelkezik, a pénzügyi 
eszközök hatvan százaléka, a 
részvények, üzleti részesedé-

sek nyolcvan százaléka a leggazdagabb 
tíz százalék tulajdonában van. Magyar-
országon a felső tíz százalékba egymil-

A fővárosban (IX. kerület, Vaskapu utca 
33–35., XIII. kerület, Dózsa György út 128–
130., XIII. kerület, Kresz Géza utca 13–15., 
XIV. kerület, Gvadányi utca 69.) és a vár-
megyeszékhelyeken működő központi 
ügyfélszolgálatok nyitvatartása: 

május 15., hétfő 8:30–18
május 16., kedd 8:30–18
május 17., szerda 8:30–18
május 18., csütörtök 8:30–18
május 19., péntek 8:30–18
május 22., hétfő 8:30–18

Ha bárkinek kérdése lenne a terveze-
tekkel kapcsolatban, általános tájékozta-
tás előzetes regisztráció nélkül is kérhető 

az ingyenesen hívható NAV Infóvonalon, 
a 1819-es telefonszámon. Az Infóvonal 
májusban hosszított nyitvatartással el-
érhető, május 15. és 19. között 8 óra 30 
perctől 18 óráig, hétvégén (május 20-án 
és 21-én) 8 óra 30 perctől 13 óra 30 per-
cig, május 22-én pedig 8 óra 30 perctől 
20 óráig. Pénteken 13 óra 30 perc után, 
a többi hétköznapon és hétvégén 16 óra 
után azonban kizárólag a személyijöve-
delemadó-bevallással kapcsolatban kér-
hető segítség.

Az szja 1+1 százalékának felajánlásá-
ról, a korábbi évekhez hasonlóan, idén is 
lehet elektronikusan és papíron is ren-
delkezni egészen május 22-éig.

Forrás: https://nav.gov.hu/
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A leggazdagabbaké az ország 
vagyonának egyharmada 
Magyarországon a lakosság egy százaléka rendelkezik a lakossági összva-
gyon 33,5 százalékával, ami világszinten is kirívó, Európában pedig nincs 
is ehhez hasonló.

Szja-bevallás: hosszabban tart nyitva 
a NAV május 22-ig

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal fővárosi és vármegyei központi ügyfél-
szolgálatai 2023. május 15. és 22. között rendkívüli nyitvatartással várják 
az ügyfeleket.

A felső 1 százalék nettó 
magánvagyonának 
alakulása az összes vagyon 
százalékában 
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Titkolózik a kormány
Idén az első három hónap alatt 96 nem tit-
kos, de a nyilvánosság elől mégis gondo-
san titkolt kormányhatározatot hozott az 
Orbán-kormány. Ezeket sehol nem teszik 
közzé, így csak egy szűk, érintetti kör tudja, 
miről szólnak, de egy februári ilyen dön-

tés mégis kiszivárgott: az Mészáros Lőrinc 
egyik cégének jelentett pluszmilliárdokat. 
Tavaly további csaknem félezer hasonló, 
nem nyilvános döntés született a kormány-
üléseken.

Forrás: www.hvg.hu

lió ember tartozik, ami nagyjából négy-
százezer háztartást jelent: ezek alapján 
a lakossági összvagyon mintegy felét 
körülbelül egymillió ember birtokolja, 
egyharmadát pedig százezer. A legsze-
gényebb tíz százalék „vagyona” ugyan-
akkor negatív – azaz tartozásaik értéke 
nagyobb, mint az összvagyonuk.

A 100 legvagyonosabb magyart be-
mutató lista szerint a csúcsgazdagok 
vagyona az inflációt jelentősen megha-
ladva nőtt folyamatosan az elmúlt év-
tizedekben. A legfrissebb lista szerint a 
tendencia 2022-ben sem tört meg. Míg 
2002-ben, bő húsz éve a top 100 összva-
gyona 632 milliárd forintot tett ki (2022-es 

értéken), addig a legfrissebb listán első 
helyezett Mészáros Lőrinc egyedül 660 
milliárd forinttal büszkélkedhet. A száz 
leggazdagabb összvagyona tavaly 7655 
milliárd forintot tett ki, ami 1432 milliár-
dos növekedés az egy évvel korábbihoz 
képest.

A 2023-as listán első Mészárost Csá-
nyi Sándor követi 610 milliárdos vagyon-
nal, a harmadik pedig Felcsuti Zsolt, az 
MPF Holding többségi tulajdonosa 460 
milliárddal. Orbán barátjának, Mészáros-
nak a vagyona az előző évhez képest 180 
milliárddal, az OTP-vezéré pedig 190 mil-
liárddal nőtt.

Forrás: www.szabadeuropa.hu

Az egész országban egyre több nehéz-
séggel kell megküzdeniük a kiskereske-
delem szereplőinek, mert a költségeik 
már akkorák, hogy azokat nem mindenki 
tudja kigazdálkodni. Tavaly a munkaerőhi-
ány és a minimálbér 20 százalékos eme-
lése miatt nagyot nőttek a bérköltségek, 
a beszerzési árak újabb és újabb csúcso-
kat döntenek, az energiaárak megsok-

szorozódtak, amit igyekeztek a vásárlókra 
hárítani a boltok, így 40-45 százalékkal 
emelkedtek az élelmiszerárak Magyaror-
szágon. Erre természetesen a vevők úgy 
reagáltak, hogy egyre kevesebbet vá-
sároltak, ami tovább növelte a kisboltok 
veszteségét. Tavaly már 4500-an felad-
ták, de a kedvezőtlen folyamatok idén is 
folytatódtak. 

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) most közzétett adatai alapján elké-
pesztő zuhanást látunk: tavaly 4500-zal csökkent a kiskereskedelmi egy-
ségek száma, ennyien zártak be végleg.

Tömegével mennek tönkre 
a kisboltok
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Jól hangzik a 13. havi nyugdíj, de sajnos 
már nyoma sincs az extra juttatásnak, 
ugyanis a 27 százalékos nyugdíjinfláció 
ezzel együtt a januári 15 százalékos eme-
lést is elvitte.

Juhász László, a Nyugdíjas Szer-
vezetek Egyeztető Tanácsának elnöke 
elmondta, hogy az elmúlt időszakban 
számos nyugdíjas kereste meg a szer-
vezetet, mert egyszerűen hónap végére 
nem marad pénzük ennivalóra. A Nyuszet 
ezért még hetekkel ezelőtt levélben for-
dult Gulyás Gergely miniszterelnöksé-
get vezető miniszterhez. Levelükben azt 
kérik, hogy a kormány sürgősen emelje 

meg a nyugdíjakat minimum 5 százalék-
kal, méghozzá visszamenőlegesen. A le-
vélre egyelőre nem érkezett válasz.

A szervezet számításai szerint nagyjá-
ból 300 ezer nyugdíjasnak 100 ezer alatt, 
míg 600 ezer idősnek 130 ezer forint alatt 
van a havi nyugdíja.

A Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsának (Nyuszet) elnöke szerint 
azonnal minimum ötszázalékos, visszamenőleges, évközi emelésre van 
szükség. A kormány egyelőre nem reagált a szervezet megkeresésére.

Elviszi a nyugdíjemelést az infláció
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Ilyen árak mellett egy nagyobb csa-
lád, fejenként 3 gombóc fagyival, 
tízezer forint felett fog fizetni a cuk-
rászdában. 
És egy kis időutazás: 1971-ben, ami-
kor 50 fillér volt egy gombóc fagylalt, 

a bruttó átlagkereset 2325 forint volt. 
Ez nettóban durván kétezer forint 
lehetett. Abból tehát körülbelül  
4 ezer gombóc fagyit lehetett volna 

venni – szemben a mostani 728-cal. 
Forrás: www.csokonai15.hu

Idén nyáron 500 forintba kerül egy gombóc fagylalt. Jelenleg 528 ezer 
forint a bruttó, 363 900 a nettó átlagkereset Magyarországon. Ebből 728 
gombóc fagyit lehetne venni.

Luxus már a fagyi is 
infláció
nyugdíjemelés


